

ગાંધીનગરમાં મેગા સ્પોર્ટ્સ કાર્નિવલનો ભવ્ય શુભારંભ



ગાંધીનગર, તા. ૧૫ ગાંધીનગર પાલિકા દ્વારા ગુરુવારથી મેગા સ્પોર્ટ્સ કાર્નિવલની ભવ્ય શરૂઆત કરવામાં આવી છે. હજારોની મેદની વચ્ચે યોજાયેલા આ કાર્યક્રમમાં ગાંધીનગરના મેયર હિતેશભાઈ મકવાણા, ડેપ્યુટી મેયર પ્રેમલક્ષ્મી ગોલ, કલેક્ટર તથા ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાના ઈન્ચાર્જ કમિશનર ડોક્ટર કુલદીપ આચં,

નાયબ મ્યુનિસિપલ કમિશનર ગુણવંતસિંહ સોલંકી, કેપ્ટન જેઠવા, શહેર ભારતીય જનતા પાર્ટીના મહામંત્રી ગોરાંભાઈ પટેલ તેમજ અધિકારીઓ, કર્મચારીઓ, રમતવીરો, વિદ્યાર્થીઓ અને મોટી સંખ્યામાં નગરજનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. નગરજનોમાં સ્પોર્ટ્સ પ્રત્યે ઉત્સાહ અને જાગૃતિ વધે તે હેતુથી શહેરની ચૌધરી સ્કૂલથી મશાલ રેલીનું પ્રસ્થાન કરવામાં આવ્યું હતું.

સંસ્થાના ચેરમેન હરિભાઈ ચૌધરીના વરદહસ્તે મશાલ રેલીનું પ્રસ્થાન કરવામાં આવ્યું હતું. જે સવારે ૯:૦૦ કલાકે રામકથા મેદાને પહોંચી હતી. મહાનુભાવો દ્વારા રેલનું સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. ત્યારબાદ ઉદ્ઘાટન સમારોહની શરૂઆત કરવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે મેયર હિતેશભાઈ મકવાણાએ સૌને માર્ગદર્શન આપતા જણાવ્યું હતું કે "રમત એ શારીરિક સ્વાસ્થ્ય માટે અત્યંત મહત્વનું સાધન છે જ્યારે એ રમતની ગમ્મત થકી માનસિક સ્ફર્તિ વધારી શકાય છે. તેમણે સ્વામી વિવેકાનંદનું ઉદાહરણ આપતા જણાવ્યું હતું કે કોઈ રમતવીર જ્યારે મેદાનમાં ઉતરે છે ત્યારે તેનું સંપૂર્ણ ધ્યાન એ રમત પર કેન્દ્રીત હોય છે એટલે જ તે કોઈ યોગી કે સમાધીમાં ધ્યાન મગ્ન સાધકની અવસ્થાની જરા પણ કમ નથી હોતું.. આ ઉપરાંત રમતથી શરીર

પડતલ અને મજબૂત બને છે. સાથે ખેલ ભાવના અને વીરત્વ ઉજાગર થાય છે..." તેમના પ્રવચન બાદ મેદાનમાં હાજર તમામ રમતપ્રેમીઓને મ્યુઝિક સાથે ઝુમ્મા કરાવીને વોર્મઅપ કરાવી વિવિધ સ્પોર્ટ્સ સ્પર્ધાની શરૂઆત કરવામાં આવી હતી, આ કાર્નિવલમાં શ્રી સુદરમ પર્કોમીંગ આર્ટના કલાકારો દ્વારા ગરવી ગુજરાતની સંસ્કૃતિ સમાન મેર રાસ, મિશ્ર રાસ, ટિપ્પણી

તથા ગરબો રજુ કરવામાં આવ્યું હતો. આ ઉપરાંત ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકાની વિવિધ શાખાઓ દ્વારા વિવિધ જાગૃતિલક્ષી પ્રદર્શન સ્ટોલ પણ ઊભા કરવામાં આવ્યા છે. સમગ્ર કાર્યક્રમ દરમિયાન હળવાશ ભયાં વાતાવરણ વચ્ચે પદાધિકારીઓ તથા અધિકારીઓ વચ્ચે ટીમ મેયર ફજ ટીમ કમિશનરની રસ્સા ખેંચની કેડલી મેચનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં ટીમ કમિશનરે વિજય મેળવ્યો હતો. સાતારા હીલ મેરેથોનમાં ગાંધીનગર રનર્સ ઝૂપના નવ રનર્સ સંજય થોરાત, જગત કારાણી, ડૉ. જિજ્ઞાસા હુમ્મર, રજનીકાંત પરમાર, રાજેશ્રી પરમાર, પ્રદીપ ગેહલોત, મીતેશ ગજ્જર, હરિશ્ચંદ્ર અને રમેશ ગઢુ ભાગ લેવા જઈ રહ્યા છે. તેઓ ૨૧.૦૯ કિલો મીટરની હાફ મેરેથોન દોડશે.

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ ગાંધીનગર, તા. ૧૫ એ માનવસર્જિત ભૌતિક સંપત્તિનો સર્જનહાર છે. આપણા રોજબરોજના જીવનમાં ઉપયોગી ભૌતિક સંસાધનોનું નિર્માણ એક સફળ એન્જિનિયર દ્વારા જ કરવામાં આવ્યું છે. વિશ્વમાં દરેક ક્ષેત્રે એન્જિનિયરનું યોગદાન અમૂલ્ય અને અતુલ્ય છે. આજનો દિવસ એટલે કે એન્જિનિયર ડે ભારતના પ્રથમ એન્જિનિયર એમ. વિદ્યેસ્વરેયાનો જન્મદિવસ જેમની યાદમાં આપણે સૌ એન્જિનિયર ડે ની ઉજવણી કરીએ છીએ. જેના ભાગરૂપે શ્રીસ્વામિનારાયણ પોલિટેકનિકમાં એન્જિનિયર ડે ની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જેથી વિદ્યાર્થીઓ એક એન્જિનિયર તરીકે પોતાની જાતને સમજી શકે અને આવાના ભવિષ્યના એન્જિનિયર તરીકે આત્મનિર્ભર ભારતના ઘડતરમાં શ્રેષ્ઠ ફાળો આપી શકે. આજના દિવસે સંસ્થા દ્વારા

સ્વામિનારાયણ પોલિટેકનિક ખાતે એન્જિનિયર ડેની ઉજવણી

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ એન્જિનિયર એ માનવસર્જિત ભૌતિક સંપત્તિનો સર્જનહાર છે. આપણા રોજબરોજના જીવનમાં ઉપયોગી ભૌતિક સંસાધનોનું નિર્માણ એક સફળ એન્જિનિયર દ્વારા જ કરવામાં આવ્યું છે. વિશ્વમાં દરેક ક્ષેત્રે એન્જિનિયરનું યોગદાન અમૂલ્ય અને અતુલ્ય છે. આજનો દિવસ એટલે કે એન્જિનિયર ડે ભારતના પ્રથમ એન્જિનિયર એમ. વિદ્યેસ્વરેયાનો જન્મદિવસ જેમની યાદમાં આપણે સૌ એન્જિનિયર ડે ની ઉજવણી કરીએ છીએ. જેના ભાગરૂપે શ્રીસ્વામિનારાયણ પોલિટેકનિકમાં એન્જિનિયર ડે ની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જેથી વિદ્યાર્થીઓ એક એન્જિનિયર તરીકે પોતાની જાતને સમજી શકે અને આવાના ભવિષ્યના એન્જિનિયર તરીકે આત્મનિર્ભર ભારતના ઘડતરમાં શ્રેષ્ઠ ફાળો આપી શકે. આજના દિવસે સંસ્થા દ્વારા



વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા "સાયન્સ વિથીન ૧૦૦" શિષ્ય કેહળ વિજ્ઞાન અને ટેકનોલોજીના સમન્વયને લગતા અલગ અલગ મોડેલ જોવા કે ગેમિંગ સોફ્ટવેર, ક્વી ઈલેક્ટ્રોનિક મોડેલ,

મિનિ હાઈડ્રોલિક પ્રેસ સિસ્ટમ, રેઈન ડિટેક્ટર અને બીજા ઘણા બધા મોડેલ તૈયાર કર્યા હતા. સાથે સાથે વિવિધ ઈતર પ્રવૃત્તિઓનું આયોજન કરવામાં

આવ્યું હતું. જેમાં વકુલ સ્પર્ધા- એકસ્ટ્રેમોર, ટેકનિકલ રંગોળી સ્પર્ધા, ડે-ડી પેઈન્ટિંગ, વેસ્ટમાંથી બેસ્ટ મોડેલ મેકિંગ જેવી સ્પર્ધાઓનું પણ આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

વાણિજ્ય કોલેજના ઉપ વિદ્યાર્થીઓએ યુવક મહોત્સવમાં ભાગ લીધો



ગાંધીનગર, તા. ૧૫ સરકારી વાણિજ્ય કોલેજ ગાંધીનગરના વિદ્યાર્થીઓએ ગુજરાત યુનિવર્સિટીના ઉત્તર ઝોનમાં આશરે ૩૫ થી વધારે વિદ્યાર્થીઓએ ૨૪ સ્પર્ધામાં ભાગ લીધેલ હતો. કોલેજના સાંસ્કૃતિક વિભાગના કો-ઓર્ડીનેટર પ્રો.કિન્નરી મોદી તેમજ પ્રો. કાલ્પુની મેસરવાલાએ વિદ્યાર્થીઓને માર્ગદર્શન અને પ્રોત્સાહન પૂરું પાડ્યું હતું. જેના પરિણામ સ્વરૂપે ડિબેટ, ક્વિઝ, ક્લાસીકલ વોકલ સોલો, ઓન ધ સ્પોટ પેઈન્ટિંગ, કોલાઝ કોમ્પીટીશન, ક્લાસિકલ ઈન્સ્ટ્રુમેન્ટ સોલો પરફોર્મન્સ એન્ડ નોન પરફોર્મન્સ તેમજ ફોક ઓરકેસ્ટ્રામાં પ્રથમ, દ્વિતીય અને તૃતીય નંબર પ્રાપ્ત કરીને ઈન્ટર કોલેજ લેવલે પસંદગી થયેલ છે. જે બદલ કોલેજના આચાર્ય ડૉ. એન.સુતરીયા તેમજ સમગ્ર કોલેજ પરિવાર વતી વિદ્યાર્થીઓને ખુબ ખુબ શુભેચ્છાઓ પાઠવી હતી.

ગાંધીનગર ઈન્ટરનેશનલ પબ્લિક સ્કૂલમાં હિન્દી દિવસની ઉજવણી



ગાંધીનગર, તા. ૧૫ ગાંધીનગર ઈન્ટરનેશનલ પબ્લિક સ્કૂલમાં હિન્દી દિવસની ઉત્સાહભેર ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં પ્રાર્થના સભામાં બાળકોએ કાવ્યગાન, દ્રોહગાન, પ્રશ્નાવલી, મુહાવરે સંવાદ, રાષ્ટ્રભાષાનું મહત્વ જેવા કાર્યક્રમોમાં ભાગ લીધો હતો. હિન્દી દિવસના ભાગરૂપે હિન્દીમાં નિબંધસ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. વિવિધ ચાર્ટ દ્વારા બાળકોએ હિન્દીનું મહત્વ સમજાવ્યું હતું. શાળાના આચાર્યએ પણ 'હિન્દી દિવસ' ના ઉપલક્ષ્યમાં પ્રેરણાપ્રધાન માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. હિન્દી શિક્ષક દ્વારા હિન્દી રાષ્ટ્રભાષા વિશે સચોટ માર્ગદર્શન આપ્યું હતું.

ચૂંટણી પંચ દ્વારા સેક્ટર ૩/ન્યુ ખાતે ઈવીએમ મશીનની કામગીરીનું ડેમોસ્ટ્રેશન યોજાયું



ચૂંટણીપંચ દ્વારા, ગાંધીનગર, સેક્ટર ૩/ન્યુ ખાતે ઈવીએમ મશીનની કામગીરીનું ડેમોસ્ટ્રેશન સવારે ૧૧.૦૦ કલાકે યોજવામાં આવ્યો હતો. આ સમયે સુનીલભાઈ ત્રિવેદી પ્રમુખ ગાંધીનગર બ્રહ્મસમાજ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા અને સર્વ વસાહતીઓને ઈવીએમ કામગીરીની જાણકારી મેળવવા અપીલ કરી હતી. સેક્ટર-૩/ન્યુ ના અગ્રણીઓ સર્વ ડૉ.એચ.ટી.પરમાર, મનુભાઈ પટેલ, શાંતિલાલ પરમાર, વસાહત પ્રમુખ જયેશભાઈ આગજા, ઉપપ્રમુખ રશ્મિકાંત પંડ્યા સહિત મહિલા અગ્રણી મંજુલાબેન પટેલ, મીનાબેન પટેલ વિગેરેની ઉપસ્થિતિ આ પ્રસંગે હતી. ચૂંટણીપંચના સેક્ટર ઓફીસર મોહિતભાઈ, બીએલઓ સુનીલભાઈ દામા, પી.એસ.યાવડા દ્વારા ઈવીએમ નિદર્શન તેમ જ મતદાન પ્રક્રિયા સમજાવવામાં આવ્યું હતું

એસ.વી. સ્કૂલમાં હિન્દી રેસિટેશન પ્રવૃત્તિ યોજાઈ



ગાંધીનગર, તા. ૧૫ સર્વ વિદ્યાર્થી ક્ષેત્રે ગેવણી મંડળ, ગાંધીનગર સંચાલિત એસ.વી. ઈંગ્લીશ મીડિયમ પ્રિ-સ્કૂલમાં હિન્દી દિવસની ઉજવણીના ભાગરૂપે હિન્દી રેસિટેશન એક્ટિવિટી યોજાઈ ગઈ, જેમાં નર્સરી, જૂનિયર કે. જી. અને સીનિયર કે. જી.ના બાળકોએ અનવની કવિતાઓની સુંદર પ્રસ્તુતિ હિન્દી ભાષામાં, એકશન સાથે રજૂ કરી હતી. બાળકો પોતાની સાથે કવિતાને સંબંધિત વિવિધ વસ્તુઓ જેવી કે, ભારતનો ઝંડો, છત્રી, વિમાન, ટેડી બેર, ટ્રાફિક સિગ્નલ, બાઈક ડોલ, સ્કૂલ બસ વગેરે લાવ્યા હતા. શાળાના પ્રિન્સિપાલ તથા શિક્ષિકાઓએ બાળકોને હિન્દી ભાષા અને હિન્દી દિવસ વિષે જાણકારી આપી, તેમની પ્રસ્તુતિને બિરદાવી હતી. બાળકોમાં હિન્દી ભાષા પ્રત્યે રુચિ વધે, તેઓ આ ભાષા ઉપર પ્રભુત્વ મેળવે તેમજ તેમનો સ્ટેજ ફિયર દૂર થાય, તે હેતુથી સમગ્ર કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો.

સરકારી વિજ્ઞાન કોલેજનો યુવક મહોત્સવમાં પ્રસંશનીય દેખાવ



ગુજરાત યુનિવર્સિટી એલિસબ્રિજ ઉત્તર વિભાગના યુવક મહોત્સવનું આયોજન શંકરસિંહ વાઘેલા બાપુ ઈન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ સાયન્સ એન્ડ કોમર્સ કોલેજ ખાતે કરવામાં આવ્યું હતું. જે અંતર્ગત સરકારી વિજ્ઞાન કોલેજ, સેક્ટર ૧૫ ના વિદ્યાર્થીઓએ વકતુલ સ્પર્ધા, પોએટી રીસાઈટેશન, રંગોળી, મહેંદી, ક્લાસીકલ વોકલ સોલો, પોસ્ટર મેકિંગ વગેરે સ્પર્ધાઓમાં ભાગ લીધો હતો. જેમાં ક્લાસીકલ વોકલ સોલોમાં પ્રજ્ઞાપતિ કિન્ના અને મહેંદીમાં પટેલ રાજવીને "વન ઓફ ધ થ્રી બેસ્ટ આર્ટિસ્ટ" મા સ્થાન પ્રાપ્ત થયું હતું. વિદ્યાર્થીનીઓની આ સિધ્ધી બદલ આચાર્યએ તેમજ સમગ્ર કોલેજ પરિવારે ગૌરવનિવ્ત થતા તેઓને અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

એમ બી પટેલ ઈંગ્લીશ મીડીયમ સ્કૂલમાં હિન્દી દિવસની ઉજવણી



ગાંધીનગર, તા. ૧૫ એમ. બી. પટેલ ઈંગ્લીશ મીડીયમ સ્કૂલમાં હિન્દી દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં શાળાના શિક્ષકો દ્વારા હિન્દીમાં પ્રાર્થના કરી, હિન્દી નું મહત્વ સમજાવવામાં આવ્યું હતું. બેંક ઓફ બરોડા ગુજરાત રિજીન ટ્રેનિંગ સેન્ટર ગાંધીનગર ના સહયોગ થકી આ કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. જેમાં શાળાના વિદ્યાર્થીઓએ હિન્દી દિવસ, જન્મદિન વધાર્થ

જેવા વિવિધ વિષયો ઉપર કાર્ડ બનાવ્યા હતા. વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા અદભુત રીતે શણગારાયેલા આ તમામ કાર્ડને શાળાના કોરીડોરમાં પ્રદર્શન માટે ખુલ્લું મુકવામાં આવ્યા હતા. જેમાં દરેક વર્ગના બાળકોએ સંપૂર્ણ શિખથી કાર્ડ નિહાળી પ્રેરણા મેળવી હતી.

શહેર કોંગ્રેસના અનુ. જાતિ વિભાગના ચેરમેનપદે નિમણુંક



ગાંધીનગર, તા. ૧૫ અખિલ ભારતીય કોંગ્રેસ સમિતિ અનુસૂચિત જાતિ વિભાગના રાષ્ટ્રીય ચેરમેન રાજેશ લીલોડીયાના આદેશથી અને ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ અનુસૂચિત જાતિ વિભાગના ચેરમેન હિતેશભાઈ પીઠડીયાની સુચનાથી અને ડૉ. સી જે યાવડા તથા શૈલેન્દ્રસિંહ બિહોલાની ભલામણથી ગાંધીનગર શહેર કોંગ્રેસ અનુસૂચિત જાતિ વિભાગના ચેરમેન તરીકે હેનીશ રાહડોની નિમણુંક કરાઈ છે.

જન્મદિને વધામણી



નરેન્દ્રભાઈ એલ મંડીર
દૂસ્ટી, સૌરાષ્ટ્ર-કચ્છ સમાજ



ઓમ કાર્તિક પટેલ
મો. ૯૪૨૮૯ ૩૪૪૮૮



દિપ સંજયભાઈ પટણી
મો. ૯૯૦૯૯ ૧૦૮૨૧



હેતકુમાર એ પરમાર



મહેન્દ્રસિંહ ભાટી
મો. ૯૨૦૦૮ ૧૧૩૩૯



એમેષ
મો. ૭૩૫૯૮ ૦૮૬૨૩



નિષ્ઠા અમીન પંકજભાઈ
મો. ૯૪૨૭૫ ૬૬૯૭૩



ઓમ કાર્તિક પટેલ

ચિરવિદાય

● મુક્તિદામ ●

- સ્વ.ગોસ્વામી ધૃવી મયુરભાઈ ઉ.વ.૧૦ દિવસ, કડી, મહેસાણા
- સ્વ.ભિહોલા શણગારભેન પુજ્યુ ઉ.વ.૮૩, પાલજ જુના
- સ્વ.બ્રહ્મભક્ત પ્રદીપકુમાર ગુણવંતભાઈ ઉ.વ.૫૮, સેક્ટર-૮
- સ્વ.સોલંકી બલુભેન વજેસિંહ ઉ.વ.૭૯, ડભોડા